

Новость · 20 марта 2019, 18:27

В Екатеринбурге Роспотребнадзор запретил владельцу магазина бесплатно раздавать просроченные продукты

В Екатеринбурге Роспотребнадзор предписал предпринимателю Ивану Зайченко выкинуть просроченные продукты, которые тот пытался раздавать бесплатно. Об этом бизнесмен [написал](#) в фейсбуке, внимание на публикацию [обратил](#) *Znak.com*.

О планах бесплатно раздавать просроченную еду Зайченко [написал](#) вечером 18 марта.

«Многим, чтобы поесть, приходится копаться в мусорных контейнерах, выгребая просроченные продукты, выброшенные магазинами.

Не знаю, нарушаем ли мы так какие-то законы или нет, но надеюсь, что это хоть кому-то поможет сохранить человеческое достоинство, и при этом остаться сытым», — рассуждал он.

Уже утром 20 марта Зайченко сообщил о визите Роспотребнадзора.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

«Закрывать не закрыли, но распорядились всю просроченную и некондиционную продукцию списать и выкинуть», — позже рассказал бизнесмен.

Он добавил, что ему грозит штраф — вероятно, за нарушение статьи 14.4 КоАП (продажа товаров, выполнение работ либо оказание населению услуг ненадлежащего качества или с нарушением установленных законодательством Российской Федерации требований), которая предполагает штраф в размере до 50 тысяч рублей.